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Extrato  da  9ª  (nona)  Ata  da  Sessão  Ordinária  do  Egrégio  Colégio  de 
Procuradores de Justiça

Torno pública que aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto, do ano de 

dois mil e onze, às quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões 

do Colégio de Procuradores de Justiça do prédio Procurador de Justiça 

João Bosco Carneiro,  reuniu-se,  ordinariamente,  o Egrégio Colégio  de 

Procuradores de Justiça,  sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Procurador-Geral  de Justiça,  Doutor Oswaldo Trigueiro do Valle  Filho. 

Compareceram à sessão os Excelentíssimos Senhores Doutores: Alcides 

Orlando de Moura Jansen – Corregedor-Geral do Ministério Público, José 

Marcos Navarro Serrano, Janete Maria Ismael da Costa Macedo, Lúcia de 

Fátima  Maia  de  Farias,  José  Raimundo  de  Lima,  Paulo  Barbosa  de 

Almeida,   Álvaro  Cristino  Pinto  Gadelha  Campos,  José  Roseno  Neto, 

Otanilza  Nunes de Lucena,  Nelson  Antônio  Cavalcante  Lemos e  Kátia 

Rejane de Medeiros Lira Lucena. Compareceu também a Promotora de 

Justiça,  convocada,  Doutora:  Vanina  Nóbrega  de  Freitas  Dias,  em 

substituição, a Procuradora de Justiça Sônia Maria Guedes Alcoforado. 

Encontram-se  nas  sessões  das  Câmaras  do  Tribunal  de  Justiça  os 

Doutores:  Renata  Carvalho da Luz,  Francisco Sagres Macedo Vieira  e 

Marilene  de  Lima  Campos  de  Carvalho.  Ausências  Justificadas  dos 

Excelentíssimos  Senhores  Doutores:  Antônio  de  Pádua  Torres,  Doriel 

Veloso Gouveia e Marcus Vilar Souto Maior. Havendo número regimental 

e pedindo a proteção de Deus, o Presidente, Oswaldo Trigueiro do Valle 

Filho,  declarou  aberta  a  sessão  e,  em  seguida,  indagou  sobre  a 

aprovação da ata da sessão anterior, a saber, 8ª Sessão Ordinária, que foi 

aprovada por unanimidade. Nas comunicações da Presidência, o Doutor 
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Oswaldo Trigueiro do Valle Filho iniciou suas comunicações saudando a 

todos e em especial a Promotora de Justiça convocada, Vanina Nóbrega 

de Freitas Dias.  Terminadas as comunicações da Presidência, o Doutor 

Oswaldo Trigueiro do Valle Filho passou a palavra ao Corregedor-Geral 

do  Ministério  Público,  que  deu  as  informação  de  praxe  do  órgão. 

Terminadas  aos  comunicações  do  Corregedor-Geral  do  Ministério 

Público foi dada a palavra aos membros do Colégio de Procuradores de 

Justiça  que  se  manifestaram  na  forma  regimental.  Na  fase  de 

requerimentos, foram feitas as seguintes proposituras: 1 – O Procurador 

de Justiça Alcides Orlando de Moura Jansen propôs moção de pesar aos 

colegas e familiares da juíza do Rio de Janeiro, Dra. Patrícia Acioli pelo 

seu falecimento. Acrescentou ter sido, sem dúvida, um crime que vitimou 

toda  classe,  porque  foi  um  crime  acima  de  tudo  contra  o  Estado. 

Finalizando solicitou que o presente voto seja encaminhado para AMB – 

Associação dos Magistrados Brasileiros; 2 -   O Procurador de Justiça 

José Marcos  Navarro  Serrano  propôs voto  de aplausos as  servidoras 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira e Herika Ranieri  Rocha Fernandes 

pelo trabalho desempenhado na Comissão de Eleição para a escolha do 

Procurador-Geral de Justiça; 3 - O  Procurador de Justiça Álvaro Cristino 

Pinto  Gadelha  Campos  Propôes  voto  de  aplauso  aos  Doutores:  Eny 

Nóbrega, Cláudio Cavalcanti, Alexandre César, Nelson Lemos, Bertrand 

Asfora,  Oswaldo  Trigueiro  Filho  e  João  Geraldo  pelo  comportamento 

durante o pleito eleitoral onde o Ministério Público viveu um momento de 

democracia  colocando suas  ideias  com classe;  4  -  O  Procurador  de 

Justiça Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos Propôs voto de parabéns 

ao Procurador-Geral de Justiça do Rio de Janeiro, Dr. Cláudio Lopes, por 

ter  sido  eleito  o  novo   presidente  do  Conselho  Nacional  dos 
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Procuradores-Gerais de Justiça do Ministério Público dos estados e da 

União (CNPG). Pelo Presidente foi colocada as proposituras em votação, 

tendo  sido,  toda  elas,   aprovadas  por  unanimidade.  Na  leitura  do 

expediente o Dr. Oswaldo Trigueiro do Valle Filho levou ao conhecimento 

do  Egrégio  Colegiado  o  recebimento  do  seguinte  ofício:  Item  6.1  – 

Recebimento  do  relatório  das  atividades  da  Ouvidoria  referente  aos 

meses de abril, maio e junho do corrente ano, subscrito pelo Ouvidor do 

MP  -PB,  Dr.  Doriel  Veloso  Gouveia.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o 

Presidente deu por encerrada a sessão.

Elizabete Leônia Soares de Oliveira

Assessora do ECPJ
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